
 

 

 
http://www.saksida-inox.si                                                                                                                                                        http://www.saksida-inox.si                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

                
 

  
Dealer za: 
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Winterhalter GmbH predstavlja novo generacijo pretočnih pomivalnih strojev PT. Nova serija bo zamenjala 

staro generacijo pomivalnih strojev pod oznako GS.  

 

Nove pomivalne stroje lahko naročite v treh velikostih in sicer PT-M, PT-L in PT-XL. Nova generacija 

pomivalnih strojev vam zagotavlja še boljše rezultate pomivanja ob visoki energetski učinkovitosti. 

 

Pretočni pomivalni stroji Winterhalter serije PT so namenjeni pomivanju bele posode, kozarcev, pribora ali za 

bistro sistem. Odlikuje jih inovativna tehnologija, visoka kvaliteta in enostavna uporaba. 

 

Vario power sistem, Touch displej, elipsasto oblikovane roke, napredna filtracija in rekuperator toplote 
so le nakateri izmed sistemov, ki vam bodo olajšali delo, znižali stroške delovanja in zagotovili higieno pri 

pomivanju v vaši kuhinji.  
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Vario power sistem prilagaja pritisk vode posamezni 

vrsti posode. Ob pomivanju kozarcev vam tako ne bo 

potrebno več skrbeti, da bi jih dvignilo iz košare in 

zlomilo.  

 

Prav tako pa je vgrajen sistem, ki zmanjšuje korozijo 

stekla s pravilno izbiro temperature in doziranjem 

pomivalnih in izpiralnih sredstev.  

 

Glede na izbrani program pomivanja bo pomivalni stroj 

samodejno prilagodil pritisk vode, čas pomivanja, 

temperaturo in doziranje pomivalnih ter izpiralnih 

sredstev za optimalne rezultate pomivanja.  

 

Nastavitev pravilnega programa pa vam omogoča na 

dotik občutljiv displej, ki je enostaven in pregleden za 

rokovanje.  

 

Pomivalni stroj za kozarce odlikujejo tudi eliptično 

oblikovane roke za bolj učinkovito pomivanje in 

doseganje vseh točk v komori. 

 

Napredni filtracijski sistem omogoča 100% filtriranje 

že uporabljene vode. Tudi ostanki kave in finega zosa 

bodo učinkovito filtrirani. 

 

Za čisto vodo v komori skrbi tudi senzor, ki skupaj s 

avtomatskim sistemom regeneracije poskrbi za vedno 

čisto komoro in vodo v njej.  

 

Hitre rezultate pomivanja in s tem varčevanje s 

porabljeno energijo tudi do 28% omogoča polnjenje 

komore z dvema košarama in krajši časovni cikli 

pomivanja (eko ali hiter cikel). 

 

Hitrejše segrevanje izpiralne vode s pomočjo boljše 

izoliranosti komore, zmogljivejših grelcev, 

kontinuiranega dogrevanja vhodne vode s pomočjo 

rekuperatorja in toplote odpadne vode pa zmanjšuje 

porabljeno energijo do 50% in krajši čas ogrevanja do 

26%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Energijsko učinkovitost in enostavno rokovanje pomivalni stroji PT dosegajo s pomočjo naslednjih 

sistemov in tehnoloških rešitev: 

 

 EnergyLight sistem ogreva hladno dovodno vodo s pomočjo toplote od ogrete odpadne vode. Ta ta način se  

 lahko privarčuje do 10% energije. 

 

 EnergyPlus sistem kot opcija omogoča ogrevanje hladne dovodne vode s pomočjo toplote odpadne  

 vode kot tudi s pomočjo izmenjevalnika toplote oziroma rekuperatorja. S tem sistemom lahko  

 privarčujete do 20% energije na pomivalni cikel. 

 

 Minimalna poraba sveže vode in pomivalnih ter izpiralnih sredstev pri izpiranju, zahvaljujoč magnetni  

 pogonski enoti. S tem sistemom lahko privarčujete do 12% energije. 

 

 Na dotik občutljiv »Touch displej« v slovenskem jeziku omogoča enostavno in hitro izbiranje posameznih  

 programov.  

 

 Možnost izbire 3 standardnih in dodatnih programov (kratek in eko) s pomočjo barvnega displeja in slik. 

 

 Zagon cikla s pomočjo pritiska na gumb ali avtomatsko ob spustu vrat. 

 

 Vgrajeni optični in akustični signali za lažje razumevanje in informiranje uporabnika o stanju aparata. 

 

 Displej v višini oči, ergonomsko oblikovane ročice za dvig vrat ali možnost avtomatskega dviga vrat ob  

 zakjučku cikla kot opcija. 

 

 Vgrajen samočistilni cikel in samodiagnoza aparata. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Cene so informativne. 

Julij 2013. 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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